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الظرفية  حول  الفصلي  الاستقصاء 
الصناعية

أفرزت نتائج النشرة الفصلية للاستقصاء حول الظرفية المتعلقة بالفصل الرابع 2018 الخلاصات التالية:

• يعتبر مناخ الأعمال »عاديا« من طرف 89% من أرباب الصناعات و«مواتيا« من قبل 11% منهم.  وبلغت 	
هذه الفئة %31 في فرع الصناعات »الميكانيكية والمعدنية«.

• اتسمت ظروف الإنتاج بتموين »عادٍ« للمواد الأولية حسب 77% من المقاولات و »صعب« حسب %23 	
اليد  وباستقرار  المصنعة  نصف  والمنتجات  الخام  المواد  لمخزون  »عادٍ«  بمستوى  تميزت  كما  منها، 

العاملة. 

• )11%( من 	 المنظم   )31%( والقطاع غير  المنافسة  )32%( وارتفاع حدة  الطلب  يعتبر عدم كفاية 
على  بالحصول  المرتبطة   الصعوبات  تبقى  الإنتاج. بينما  زيادة مستوى  دون  تحول  التي  العوائق  أهم 

تمويل العائقَ الرئيسي حسب 7% من المقاولات.

• ركود الكلفة الأحادية للإنتاج  حسب 72% من أرباب المقاولات وارتفاعها حسب 26% منهم. 	

• تعتبر وضعية الخزينة »صعبة« في رأي 68% من أرباب الصناعات و »عاديا« من قبل 27% منهم. وقد 	
من  الممنوحة  الآجال  عرفت  أخرى،  جهة  الديون. من  تحصيل  بصعوبات  أساسا  الوضعية  هذه  تأثرت 

طرف الموَّردين تمديدا وسجلت النفقات غير المالية ركودا مقارنة بالفصل السابق.

• ولوج »عادٍ« إلى التمويل البنكي حسب 88% من أرباب المقاولات و«صعبٌ« حسب 9% منهم.	

• استقرار تكلفة الاقتراض حسب 88% من المقاولات و ارتفاعها حسب %12.	

• 38% منها.	 حسب  وارتفاعها  المقاولات  ركود نفقات الاستثمار حسب 48% من 

إلى  التي أشارت  الأجوبة  العادي« ونسبة  »أعلى من  أو  »ارتفاع«  إلى  أشارت  التي  الأجوبة  بين نسبة  الفرق  الآراء  يمثل رصيد 
»انخفاض« أو »أدنى من العادي«


